



東方有葉鴻輝(左)復出把關,惜仍然爆冷失分。香港文匯報記者黎永淦攝

# 東方留力留出禍 逼和流浪失2分

香港文匯報訊(記者黎永淦)昨晚於旺角場上演的「中銀人壽香港超級聯賽」第8周煞科戰,出爐菁英盃盟主東方龍獅留力「留出禍」,戰至補時4分鐘才憑客串中鋒的基頓建功,以2:2逼和標準流浪,距離多賽1場的榜首傑志已有6分之遙,爭標大受打擊。

東方龍獅上週中打敗愉園高舉菁英盃冠軍,由於今週便會大戰前列分子理文,昨晚主場迎戰標準流浪刻意收起主力,菁英盃決賽最有價值球員艾華度、杜度、利馬都只作壁上觀,加上盧卡斯停賽、艾華頓養傷,正選陣容只保留基頓、費蘭度及辛祖3人,其餘位置都換人出戰。

相反標準流浪今仗精銳出擊,儘管亦有3名球員坐波監,但祖連奴及亞加斯圖及時復出,在盧均宜、林嘉緯及陳肇鈞3名港腳級球員於中場串連下,踢得有板有眼,若非劉智樂門前來遲一步,更可於上半場早已開紀錄。

下半場戰至48分鐘,辛祖禁區內起腳中鵠,主隊終於打破悶局。不過54分鐘翟冠峰倒掛解圍踢空,被亞加斯圖推入禁區單刀冷靜射破葉鴻輝十指關,標準流浪扳平1:1。東方龍獅驚魂未定,客軍4分鐘後再由林嘉緯接應地波傳中,第一時間怒射掛網,以一球世界波反先2:1。主隊餘下時間先後換入迪高及黃梓浩等主力,不過要戰至完場前最後一擊,才憑客串中鋒的基頓射入空門追平2:2,爆冷痛失2分。



杜度(左)、艾華度及利馬昨晚同時休戰。香港文匯報記者黎永淦攝

## 中國女足再戰奧預賽 男足送祝福



艾克森用中文為女足加油。微博圖片

中國女足奧預賽附加賽對陣韓國隊的次回合比賽今日在蘇州進行。賽前,中國男足以視頻的方式為女足姑娘們送來祝福。

在此前的首回合比賽中,中國女足客场挑戰韓國女足。張馨率先為中國隊打破僵局,姜綵林將比分扳平。下半場,唐佳麗造點,王霜主罰命中。最終一番較量之後,中國女足2:1戰勝韓國。

回到主場,球迷們希望女足能夠再次取得勝利。而賽前,中國男足球員們也以視頻的方式為姑娘們送上了祝福。

張玉寧祝女足隊員們披荊斬棘,所向披靡;吳曦祝女足指揮官們運籌帷幄,決勝千里;于大寶祝所有防守球員發揮穩健,守住防線;門將顏駿凌則祝福女足門將發揮神勇,力爭零封對手。

此外,歸化球員阿蘭、艾克森也用中文為中國女足加油打氣。

據中國女足官方微博消息,10日女足姑娘們已經順利抵達了蘇州駐地。11日下午,中國女足進行了公開訓練課。

今日下午4時,中國女足將在蘇州奧體中心體育場對陣韓國女足,向奧運門票發起衝擊。

●中新網

回歸主場 只要不敗即可出線。

# 中國女足

# 誓雙殺韓國晉東奧



王霜(左)在第一回合為中國射入奠勝的12碼。美聯社



香港文匯報訊(記者黎永淦)東京奧運女足亞洲區預選賽附加賽次回合賽事,今天下午4時於蘇州奧林匹克體育中心舉行。首回合領先2:1的中國女足,主場迎戰韓國隊只要保持不敗即可出線。即使僅負0:1,也足夠憑較多作客入球淘汰對手,將第6次亮相奧運女足決賽圈!

中國女足上週四作客以2:1先拔頭籌,由於賽前有長達14個月的國際賽真空期,這場勝仗可謂彌足珍貴,也令今日的回合手握主動權。雖然數字上輪波也有機會過關,但中國女足仍會以贏球為目標,希望雙殺韓國晉身晉級。

### 吳海燕停賽 防線恐受損

由於隊長吳海燕累積黃牌停賽,中國女足今仗要重新調整陣容,首回合未能進入20人大名單的左閘翟晴葦回歸,但吳海燕畢竟為防線主力,實力上難免受損。中國隊主教練賈秀全在出席賽前記者招待會時強調已經作好準備:「球隊回到上海隔離一晚,第二日回到蘇州,24名球員狀態都很好,爭勝意慾強烈。兩場比賽相隔5日,球隊把握時間利用比賽片段分析,也已作針對性訓練及部署。」

對於今場可能會面對客軍猛烈攻勢,賈秀全表示:「上回合之前大家都不了解對手,到第二場就沒秘密了,踢起來肯定會更困難。我的要求就是忘掉上一場比賽,必須付出更多的努力,才能贏得第二場勝利。」他又認為要從細節上着手,「球員的思想狀態很穩定,每個人都想進入決賽

圈去展現自己,身體狀況也很好。」因應蘇州天氣不定,他揚言球隊已做好雨戰的準備。

### 賈秀全:忘掉上一場比賽

韓國女足主帥貝爾則先感謝東道主悉心安排,讓球隊可以全心備戰,不過因為天氣問題,韓國隊賽前放棄了到比賽場地「踩場」的環節。他解釋:「我們放棄官方訓練的原因主要是天氣,因為現在一直在下雨,怕從酒店去場地的路上耽誤時間,我們就選擇了在酒店邊的訓練場進行訓練。」

韓國隊要反勝的話,今仗最少要攻入兩球,不過貝爾會先做好防守:「首先要做好防守,陣型站得更穩。在一年多沒有高水平比賽的情況下,不能對隊員有那麼高的要求。我們期待有更多的比賽,我們非常想贏這場比賽。針對這兩場比賽,我們準備了一年多之久,我們要竭盡全力。上一場我們雖然大部分時間掌控了比賽,但是整體表現並不滿意。」

他點名對於射入極刑的王霜及唐佳麗有深刻印象,同時強調韓國隊也有池笑然及趙昭賢等具世界級水平的留洋球員。



中國女足主帥賈秀全。資料圖片



吳海燕累積黃牌停賽,恐怕令中國女足防線實力受損。資料圖片

## 72中國馬拉松選手 跑進2小時20分

記者昨日從中國田徑協會聯合特步舉行的「國人競速」年度頒獎儀式上獲悉,2020年中國馬拉松共有72名男子運動員跑進2小時20分,32名女子運動員跑進2小時40分。其中男子最好成績是2小時08分50秒,女子最好成績為2小時26分39秒。



彭建華以2小時11分16秒的成績獲得男子組冠軍。新華社

為促進中國馬拉松成績的提升,中國田徑協會聯合特步公司推出「國人競速」計劃。中國運動員打破馬拉松全國紀錄將獲得100萬元(人民幣,下同)獎勵;男子跑進2小時10分以內、女子跑進2小時26分以內都將獲得10萬元獎勵;跑進2小時20分的男子運動員以及跑進2小時40分的女子運動員主動申報後將獲得1萬元運動裝備,並進入「國人競速」年度排名,按名次分獲不同獎勵。

去年,疫情之下的中國馬拉松,經歷了賽事取消、延期等困境,馬拉松運動員曾一度面臨一賽難求的局面,在下半年復賽後迎來競技成績大幅突

破,國內賽事也更加注重競賽水平。2020年中國馬拉松男子最好成績為彭建華在11月29日南京馬拉松創造的2小時08分50秒,女子最好成績為李芷萱在同一天的上海馬拉松跑出的2小時26分39秒。

另外,在11日進行的2021徐州馬拉松暨全國馬拉松錦標賽(徐州站)暨奧運會馬拉松選拔賽上,彭建華、張德順分別以2小時11分16秒、2小時29分11秒獲得男女冠軍,本場比賽的男女前三名將作為正選運動員參加東京奧運會。

●中新社

## 25公里越野跑破兩賽會紀錄

香港文匯報訊(記者陳曉莉)因疫情,本地已有一年沒有舉辦過行山及越野跑活動。近日,政府給予香港動感亞洲活動主辦兩場比賽的許可證,兩場比賽時間相隔一周。第一場為2021香港Ultimate Champions越野跑25公里—香港50系列賽—香港西部,已於剛剛過去的周日結束,法國選手Guillaume Perrot與本港選手黃美欣分別奪得男女子組全場總冠軍,二人均打破賽會紀錄。

上星期日,參賽者從城門水塘出發,經龍門郊遊徑、川龍林道,從大帽山一側到禾塘

崗(海拔702米)、下降200米到荃錦坳(500米)後登上香港最高的山峰大帽山(917米),再沿麥理浩徑第八段攀到四方山(784米)、過富有挑戰的大城石澗,最後回到終點城門水塘。

最終法國選手Guillaume Perrot以2小時13分39秒奪得全場總冠軍,並打破了賽會紀錄,將原紀錄推前超過6分鐘。而本港選手黃美欣則以2小時46分40秒的好成績奪得女子組冠軍,她同樣打破賽會紀錄,將原紀錄推前了8分鐘。



黃美欣在崎嶇的賽道如履平地。

票價為60元、80元、100元。

### 三名球員租借加盟河南隊

香港文匯報訊(記者馮雷 河南報道)中超球隊河南嵩山龍門足球俱樂部昨日發布公告稱,經與山東泰山足球俱樂部、廣州足球俱樂部、湖北青年星足球俱樂部及球員本人友好協商達成一致,陳蒲、帕爾曼江、艾合買提正式租借加盟河南嵩山龍門足球俱樂部。此前,布亞、圖雷、馮博軒及趙宇豪已以租借的形式加盟河南。另外,該俱樂部

### 中超首階段擬開放6成比賽

香港文匯報訊(記者陳曉莉)2021中國足球超級聯賽(中超)本月20日分別在廣州及蘇州揭開戰幕。據《北京青年報》報道,首階段112場比賽中約有60%的比賽將對球迷開放。其中廣州賽區56場比賽中計劃開放36場,包括揭幕戰「廣州打吡」,預料屆時將有2.6萬人至2.8萬人持票入場觀看;而蘇州賽區56場比賽中,也將擬開放27場。門票方面,除極少量的「貴賓票」外,大部分

長話短說



選與球員王上源(上圖)、馬興煜、羅歆、顧操、陳灝、牛梓屹、王國明、鍾晉賢、史成龍、韓東、劉家輝、杜智軒完成續約。